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                                                                      Protokół Nr 56/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 12 listopada 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 13:50 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

2. Krzysztof Klucznik  - Członek Zarządu 

3. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

4. Aleksander Zadykowicz  - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska  - Sekretarz Powiatu 

4. Hanna Lotarska   - Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025. 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wszczęcia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Zakup serwerów  

w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego sprzętu informatycznego  

na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. 

5. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Wicestarosta p. Marcin Dziadzio, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu. Z uwagi na inne obowiązki służbowe nieobecny był Starosta p. Adam Olejnik.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 12 listopada 2025 r. stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 
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Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 12 listopada 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi  

do proponowanego porządku obrad.   

Wobec braku uwag, Wicestarosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia. 

 Kolejno, na prośbę Wicestarosty p. Marcina Dziadzio, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku pytań i uwag Wicestarosta p. Marcin Dziadzio przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025. 

Uchwała Nr 56/97/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 12 listopada 2025 r. w sprawie zmian  

w planie dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Następnie, na prośbę Wicestarosty p. Marcina Dziadzio, Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa 

i Edukacji p. Hanna Lotarska przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji  

na zadanie pn.: „Zakup serwerów w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego 

sprzętu informatycznego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. Powiadomiła, że przedmiot 

zamówienia obejmuje zakup dwóch sztuk serwerów w ramach zadania finansowanego w 100% w ramach 

projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd”. Dodała, że ponadto w ramach zamówienia zakupione 

zostaną dwie sztuki kserokopiarek, dwie sztuki komputerów i dziewięć sztuk zasilaczy awaryjnych.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi  

do przedstawionego projektu.  

Przy braku pytań i uwag Wicestarosta p. Marcin Dziadzio przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wszczęcia postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Zakup serwerów 

w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego sprzętu informatycznego  

na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. 
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Uchwała Nr 56/98/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 12 listopada 2025 r. w sprawie wszczęcia 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie  

pn.: „Zakup serwerów w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego sprzętu 

informatycznego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu” stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 Następnie Wicestarosta p. Marcin Dziadzio przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego 

spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków.  

W związku z brakiem spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz  wyczerpaniem 

porządku posiedzenia, Wicestarosta p. Marcin Dziadzio podziękował wszystkim za udział i zakończył  

56. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska   

     
Starosta 

/-/ Adam Olejnik 

 

Wicestarosta 

/-/ Marcin Dziadzio 

 

Członek Zarządu 

/-/ Krzysztof Klucznik 

 

Członek Zarządu 

/-/ Aleksander Zadykowicz 

 

Członek Zarządu 

/-/ Grzegorz Masiota 

 


